



Déclaration de Conformité

pour le produit

Web Coach Fit

Nous, Société Terraillon S.A.S., 1 rue Ernest Gouin, 78290 Croissy sur Seine, France, déclarons sous notre seule responsabilité que le produit susmentionné dans la présente est conforme aux exigences essentielles de santé et de sécurité. Ce produit répond aux principales exigences et aux autres dispositions applicables de la **Directive R&TTE 1999/5/CE.**

Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN 300 328 V1.9.1 (2015-02)
Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN 301 489 - 17 V2.2.1 (2012-09)
Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN 301 489 – 1 V1.9.2 (2011-09)
Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN 62479 : 2010
Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN55014-1 : 2006+A1 : 2009+A2 : 2011
Certificat SGS (GZEM1509004826CRV) du 22/10/2015	EN55014-2 : 1997+A1 : 2001+A2 : 2008

Le produit porte le marquage de conformité CE. Toute modification non autorisée du produit annule cette déclaration.

Croissy sur Seine, le 30/10/2015

Responsable R&D et Qualité Cédric Dubois

